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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 13/08/2025. 

Ao décimo terceiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O Presidente informou a ausência do secretário Marcel Taí 

Gostei por motivos pessoais e convidou o vereador Zé Chaleira para secretariar a Mesa 

Diretora. O secretário Zé Chaleira, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 

verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador Diogo Talento, 

Vereador Gelson Henrique, Vereador Léo Primo, Vereador Mauricio Chagas, Vereador 

Raphael Duarte, Vereador Rodrigo Rodrigues, Vereador Tiago Kurtz, Vereador Vinicius 

Bonitão, Vereador Vinny e Vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 10 vereadores e 

02 ausentes: vereador Dudu 2D e Vereador Marcel. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberta a 36ª Sessão Ordinária do ano de 2025. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº45/2025, 

de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei Ordinária nº355, de 25 de outubro de 2006, 

que dispõe sobre o Plano Diretor Participativo no âmbito do Município de Mesquita para 

modificar a composição do conselho da cidade de mesquita, dispor sobre a prestação de contas 

da Conferencia da Cidade e demais providencias”. Projeto de Lei nº46/2025, de autoria do 

Poder Executivo, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária ou 

permissionária de energia elétrica e demais empresas compartilhantes de sua infraestrutura, de 

ocupação do espaço público dentro das diretrizes das normas técnicas aplicáveis e promover a 

regularização e a retirada dos fios inutilizados, em vias públicas do Município de Mesquita e dá 

outras providências". Projeto de Lei nº47/2025, de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, 

que “Institui o Programa Municipal de Defesa Pessoal Para Mulheres, no âmbito da 

Programação Esportiva do Município de Mesquita, e dá outras providências”. Projeto de Lei 

nº48/2025, de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, que “Dispõe sobre a criação do 

Projeto de Lei Municipal de Incentivo à Leitura”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador 

Vinny - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que 

seja providenciada a implantação de quebra-molas na Rua Romário nº37, Bairro: Cosmorama. 

Vereador Raphael Duarte - Indica ao Excelentíssimo Senhor Marotto Miranda, Prefeito 

Municipal de Mesquita, solicitando que seja celebrado convênio entre a AGENERSA e o 

Município de Mesquita, com o objetivo de auxiliar nas constatações locais de deficiência na 

prestação dos serviços conforme Instrução Normativa nº 133, de 27 de março de 2025 - 

AGENERSA. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS -Vereador Léo Primo - 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - ULISSES BRAGA MARTINS. 

Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - 

ADRIANO PEREIRA NUNES. TEMA LIVRE: O vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da 

tribuna para agradecer ao público pela presença e aos demais vereadores, iniciou seu tempo de 

fala para ressaltar a importância do seu Projeto de Lei, que tem como objetivo instituir o 

Programa Municipal de Defesa Pessoal Para Mulheres, para que a mesma seja incluída na 

Programação Esportiva do Município de Mesquita. Em seguida, enfatizou a importância da 

leitura para a sociedade num todo. O vereador então protocolou nesta casa legislativa, um 

Projeto de Lei, que tem como objetivo, a criação do Projeto de Incentivo à Leitura, em todo 

setor público municipal. O vereador Léo Primo fez uso da tribuna para agradecer à presença 

de alguns amigos particulares presentes a sessão, logo após concedeu moção de congratulações 

e aplausos ao senhor Rafael Machado da Silva, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à nossa cidade, formando centenas de mesquitenses como profissionais da área de 

barbearia. O vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para agradecer ao público presente pela 

presença, em seguida, relatou a importância para a população sobre o Projeto de Lei do Poder 

Executivo, que Dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária ou permissionária de 
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energia elétrica, a fazer retirada dos fios inutilizados em vias públicas do Município e enfatizou 

que o mesmo já havia protocolado o mesmo Projeto de Lei em abril do mesmo ano, mas não 

seguiu a diante. Na mesma ocasião, concedeu moção de congratulações e aplausos ao 2º Sgt. da 

FAB. Senhor Thiago Riboura da Cunha, em reconhecimento aos serviços prestados junto à 

corporação. O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para agradecer ao público presente 

pela presença e iniciou seu tempo de fala, parabenizando a Prefeitura de Mesquita, pela 

iniciativa no programa de redução de juros moratórios de até 100% em dívidas ativas. Em 

seguida falou sobre a importância da sua indicação legislativa, referente à solicitação de um 

fiscal da AGENERSA no município de Mesquita, com o intuito de fiscalizar as irregularidades 

da empresa Águas do Rio. O vereador Zé chaleira fez uso da tribuna para agradecer ao público 

presente pela presença a sessão e reforça os agradecimentos a secretaria de segurança no 

Município de Mesquita pelos serviços prestados e fez convite aos demais presentes, para uma 

roda de conversa em celebração a Lei Maria da Penha, que ocorrerá na Câmara Municipal de 

Mesquita, dia 14 de agosto às 13h30min. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS. O vereador Vinny fez uso da tribuna para agradecer a mais um dia de vida e a 

presença do público presente e de amigos, em seguida fez uma solicitação ao Líder de Governo, 

vereador Raphael Duarte, que seja feito o repasse das informações sobre os eventos no município 

realizado pelo Poder Executivo, para um melhor alinhamento entre ambos. O vereador pediu 

para que o governo dê uma atenção especial ao bairro Tetracampeão, em relação à infraestrutura. 

O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para informar ao vereador Vinny que as 

informações solicitadas acima estão no portal da transparência do município. Ainda na ocasião, 

realizou uma homenagem os 166 anos da chegada da Igreja Presbiteriana do Brasil, em 

Mesquita, há mais de 71 anos. Destacou a importância do trabalho social e espiritual que vem 

sendo desenvolvido pela igreja no Município de Mesquita. O vereador em seguida, cedeu seu 

tempo regimental ao Pastor Rogério, que agradeceu pelo reconhecimento ao trabalho que vem 

desenvolvendo junto a igreja. O vereador Zé chaleira fez uso da tribuna para agradecer aos 

amigos presentes, entre eles os senhores: sol, Mateus e Arlindo vizinho. Parabenizou em seguida, 

o Pastor Rogério, pelos trabalhos sociais realizados a população. O vereador Rodrigo 

Rodrigues fez uso da tribuna para agradecer a presença de amigos do município de queimados, 

do qual vem fazendo parcerias com o município de Mesquita. Em seguida fez esclarecimentos 

sobre a fala do Vereador Vinny e Vereador Raphael Duarte. Enfatizou que o objetivo em pauta é 

que as informações dos eventos no município, realizado pelo Poder Executivo, sejam repassadas 

de forma antecipada aos vereadores desta casa legislativa. Agradeceu ao Prefeito Marotto 

Miranda e ao Excelentíssimo Deputado Estadual Renato Miranda pela atenção e serviços 

prestados com excelência a toda população mesquitense. Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 36° Sessão Ordinária. 


